Prénom : Mathématigues — Calcul CM1 Date :

a. 25 dictionnaires identiques coltent au total 325 €. Quel est le prix d’'un de ces dictionnaires ?

b. 12 bicyclettes identiques colitent en tout 924 €. Quel est le prix d'une de ces bicyclettes ?

c. Lors d'une rencontre d'athlétisme, on veut faire des équipes de 15 athletes. Il y a 585 athletes
en tout. Combien y aura-t-il d'équipes ?

d. Des chaises sont vendues au prix de 43 € l'unité. Il en a co(ité 516 € a Arthur. Combien de
chaises Arthur a-t-il achetées ?




